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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Gminę 
Szydłowo na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych w 
postępowaniu o udzielenie zamówienia na dostawę wyposażenia do Przedszkola w 
Szydłowie (Ogłoszenie nr OJ S 26/2025 z dnia 06/02/2025) 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI 
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści 
specyfikacji warunków zamówienia:  
 
Pytanie nr 1 
Producenci są obecnie w trakcie procesu aktualizacji systemów do Android 14, jednak brak 
jest oficjalnych dat dotyczących dostępności tych aktualizacji. W związku z tym wymóg 
przeprowadzenia aktualizacji do wersji Android 14 do dnia dostawy wydaje się niezasadny z 
punktu widzenia dostawcy. Wnosimy o dopuszczenie urządzeń wyposażonych w system 
Android 13 bez konieczności przeprowadzania aktualizacji do dnia dostawy. Pozwoli to 
uniknąć sytuacji, w której niemożność spełnienia tego warunku wynikałaby z niezależnych od 
dostawcy decyzji producenta sprzętu. Dodatkowo, wykluczenie urządzeń z Androidem 13, 
mimo że spełniają one wszystkie inne wymagania techniczne i funkcjonalne, może stanowić 
naruszenie zasady konkurencyjności wynikającej z art. 99 ust. 4 PZP. Zgodnie z tym 
przepisem, specyfikacja warunków zamówienia powinna być formułowana w sposób 
zapewniający uczciwą konkurencję oraz umożliwiający udział jak najszerszej grupie 
potencjalnych dostawców. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przedstawienie 
uzasadnienia, dlaczego urządzenia wyposażone w system Android 13 nie są dopuszczane 
do postępowania, mimo że spełniają wszystkie pozostałe wymagania techniczne i 
funkcjonalne.  
Na które udziela się następującej odpowiedzi: 
Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie urządzeń ze starszym systemem 
operacyjnym niż Android 14. 
 
 
Pytanie nr 2 
Analiza specyfikacji projektora wskazuje, że określone w niej parametry ograniczają 
konkurencyjność i mogą prowadzić do preferowania jednego producenta, co stanowi 
naruszenie art. 99 ust. 4 PZP. 
 
Żywotność źródła światła – podane wartości: 5 000 godzin (normalny), 7 000 godzin (Eco), 
10 000 godzin (Long Eco) wskazują na rozwiązanie dostępne jedynie u jednego producenta. 
Tak precyzyjne określenie żywotności ogranicza możliwość zaoferowania urządzeń o 
parametrach równoważnych, które mogłyby mieć inne wartości, ale wciąż spełniać 
funkcjonalne wymagania zamówienia. 
 
Współczynnik odległości (1.48-1.62:1) – tak zawężony zakres eliminuje znaczną część 
dostępnych na rynku modeli projektorów, mimo że urządzenia o zbliżonych parametrach, np. 
z zakresem 1.4-1.7:1, mogłyby spełniać potrzeby zamawiającego. W praktyce prowadzi to do 
ograniczenia konkurencji i zawężenia kręgu potencjalnych dostawców. 
 



 
 

 

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o modyfikację specyfikacji w sposób 
zapewniający konkurencyjność oraz dopuszczenie rozwiązań równoważnych o parametrach 
nie gorszych pod względem funkcjonalnym. Ponadto, wnosimy o uzasadnienie, dlaczego 
powyższe parametry zostały określone w sposób eliminujący dużą liczbę dostępnych na 
rynku rozwiązań.  
Na które udziela się następującej odpowiedzi: 
Podane okresy żywotności źródła światła są okresami minimalnymi. Jeśli źródło światła 
będzie miało wyższe wartości oczywiście zostanie przyjęte. 
W przypadku współczynnika odległości również są to wartości minimalne więc większy 
zakres współczynnika zawierający podany zakres przez zamawiającego również zostanie 
przyjęty. 
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